
【アンケート回収状況】

問① あなたのことを教えて下さい。（性別、年齢）

受付簿による男女比、年齢比参照

平成25年度 牧之原市議会報告会 アンケート集計結果

参加数 回収数 回収率

308人 260人 84.4%
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問② 今回で4回目の議会報告会ですが、あなたの参加回数を

教えてください。

１回目
２回目

３回目

問③ 参加していただいた一番のきっかけを教えてください。

その他

4回目

22%

68%

2% 0%
8%

0%
議会や市のことに
興味があるから

地区の役員なので

知人に誘われて

その他

21%

66%

3%

10%

問④ 今回の議会報告会について、進め方はどうでしたか。

良い

ふつう

悪い

未記入
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13%

59%

15%

13%

問⑤ 今回の議会報告会について、報告内容はどうでしたか。

良い

ふつう

悪い

未記入

4%

27%

問⑥ 今回の議会報告会について、開催日や時間はどうでしたか。

良い

悪い

未記入

開催日や時間に希望があれば

・　土日は、区の活動と重なります。相良地区は平日になりませんか。

・　子どもが小さいので夜は少し困ります。

69%

4% 良い

59%
21%

20%

問⑦ 次回の参加についてお聞きします。

参加したい
参加したくない

未記入
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問⑧　　市議会に対してのご意見を、お書きください。

（主なものを抜粋しました）

　・報告会もいいですが、開かれた議会をどのようにすればできるのか考えていただけるようお願いしたい。

　・各地に出向いて報告会を行うなら、地元にあった事業や予算の話をすべき。

議会報告会の運営に対する意見

議会からの4つの報告事項について

　・市民の意見を良く聞いて欲しい。

　・企業撤退について、議会で議論されていないことに大変失望した。

　・市議会の取り組みについて、議会からの政策提言を積極的に推進されたい。

　・町内会に関係する人たちの参加になっているが、その他の人たちの参加が重要だと思う。

　・パワーポイントを使っての報告が下手。何を伝えたいのか強く伝わってこない。

　・前回の説明会よりも今回のほうが内容が分かりやすく感じた。

　・結論だけの報告ではなく、経緯（何を重視して等）を含めた報告会にして欲しい。

叱咤激励
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　・議会活動に対する市民参加の方法について、もっと具体的に提案して欲しい。

　・議員は市民の代表である。市民会議の意味がわからない。

　・視察先の報告よりも視察後にこれを参考にして何を提言したのか。実際に実施した報告をいただきたい。

　・新公共交通システムデマンド交通の仕組み。これは実行してくれたら市民は喜んでくれると思う。

【文教厚生委員会】

議会からの4つの報告事項について

　・他市に劣らないまちづくりをお願いしたい。牧之原市独自のまちづくりをしてください。

　・津波防災まちづくりのワークショップでは、何の結果も出ないまま閉会した。案の冊子を渡され「各区
　　で話し合ってください」で終了している。

　・地震・津波対策や冠水対策は全くスピード感を感じません。議会のより強い行動を要望する。

その他 市政または市の施策に関する意見・要望

【議会運営委員会】

【総務建設委員会】
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